

挾金球獎氣勢揚威倫敦影評人獎

《星光夢裡人》

■尚杜加丹(右)與導演Michel在紅地毯上舉杯，難度是提早慶祝？美聯社



■尚杜加丹忙為Fans簽名。美聯社



■米高與嘉莉在紅地毯上搞怪，非常有趣。美聯社

英國時間1月19日，第32屆倫敦影評人協會獎(London Film Critics' Circle Awards)於倫敦舉行頒獎禮，早前在金球獎上揚威的《星光夢裡人》，在英國同樣成為大贏家，以3項大獎「年度電影」、「年度導演」以及「年度男主角」稱霸典禮，無疑成為下周二奧斯卡提名的熱門。

在紅地毯上，並不見許多紅星的身影，最為人熟知的則為《星》片的尚杜加丹(Jean Dujardin)、導演Michel Hazanavicius。此外，米高斯賓達(Michael Fassbender)及女星嘉莉蒙妮根(Carey Mulligan)亦有到場，其間米高更作狀要親嘉莉，場面有趣。

尚杜加丹奪年度影帝

尚杜加丹及米高斯賓達，一為康城影展影帝，一為威尼斯影展影帝，典禮焦點自然落在他們身上，結果由尚杜加丹技高一籌，贏得年度影帝的殊榮，而米高只能拿下「年度英國男主角獎」，以作安慰。

《星光》在多個頒獎禮上都有所斬獲，自然令人高興，同時能得如此好成績，也令尚杜加丹大吃一驚：「我們從未為此而作準備，這是新的嘉許，所以我為劇組人員、為電影而自豪。」他又說：「這是一種新的經驗，但我感到很高興。」此外，《星光夢裡人》片還拿下「年度電影」，導演Michel也憑作品榮膺「年度導演」。而「年度女主角」則由安娜柏堅(Anna Paquin)及梅麗史翠普(Meryl Streep)平分秋色。另一套大熱作品《伊朗式分居》也不遑多讓，拿下「年度外語片」、「年度女配角」(Sareh Bayat)及「年度編劇」3獎，不過論份量，還是《星》片的獎項稍勝。

服裝設計獎公布提名

另一邊廂，第14屆美國服裝設計師公會獎(Costume Designers Guild Awards)亦公布入圍名單，而名單分為歷史、幻想、時裝類別，在歷史類上，《星光》、《寫出友共鳴》、《雨果的巴黎奇幻歷險》及《W.E.》等都榜上有名。在幻想類上，最矚目的則是《哈利波特—死神的聖物2》及《加勒比海盜：魔盜狂潮》，而在時裝類別中，最家喻戶曉的自然是《繼承大丈夫》、《龍紋身的女孩》及《極速罪駕》。

■文：Wyman



■SJ演唱數首新歌助興。美聯社



■Super Junior的銀赫(左)和神童(右)幫白智英挽裙。網上圖片

破少女時代三連冠美夢 Super Junior喊住奪大賞

第21屆High 1首爾歌謠大獎頒獎禮前晚在首爾奧林匹克公園體操比賽場舉行，Super Junior(SJ)力壓同門少女時代(少時)奪得最高榮譽的大賞，粉碎對方連續3年稱霸該獎的美夢。SJ領獎時，忍不住喊出來，待其他歌手離場後，SJ更一字排開跪地謝歌迷支持。

眼淚盈眶，直言：「我們如想要成為在聚光燈下閃耀的花朵，現在就要像雜草般，不管身在何處都要茁壯成長，感謝世界上最棒的歌迷及公司的員工。」適逢奶奶和外婆均先後離世的始源則感慨地說：「如果她們能看到這場面就好了，我要與她們共享得獎榮譽。」並用手拭去眼角的淚水。他們祝歌謠好運年年外，在離場前，更向歌迷行跪地大禮，答謝他們的支持。

當情歌女王白智英上台領取「最佳原聲帶獎」時，因裙擺太長，舉步艱難，SJ的神童及銀赫見狀，即時衝前幫前輩挽裙，主持讚他們照顧前輩的行為值得尊敬，其他歌手則對他們的紳士行為報以微笑。

3月赴澳門開唱

此外，SJ已落實於3月10日在澳門金光綜藝館舉行演唱會，據知他們原定4月來港開騷，但因沒有場地，最後只好取消香港站，改往澳門舉行，並表明只演一場。不過，同日另一韓國2PM則在港開騷，兩隊二地爭人氣。

■文：Mana

姬蒂碧金莎

金光閃閃撐首映

美國時間1月19日，新一集的《妖夜尋狼》—《Underworld Awakening》於洛杉磯舉行首映禮，戲中的演員均前來支持，如Theo James、Sandrine Holt及Michael Ealy等。其中女主角姬蒂碧金莎(Kate Beckinsale)(見圖)更與丈夫Len Wiseman結伴而至，大展恩愛。姬蒂於戲內中扮演吸血殭屍戰士，不時要身穿黑色緊身皮衣，惟她當晚卻一改戲中英雌的形象，一身金光閃閃的長裙而至，盡顯美態。



■文：Wyman/圖：美聯社

《地心探險記2》香港開畫稱冠



由《地心探險記》班底聯手創作的3D續集《地心探險記2：世外秘島》(見圖)，前日於港搶先美國3周上映，開畫日即錄得近150萬的票房，不但成為開畫日票房冠軍，而且還打破了上集開畫日票房的紀錄，成績驕人。電影由狄維莊遜(Dwayne Johnson)、祖舒克治遜(Josh Hutcherson)、雲妮莎夏之絲(Vanessa Hudgens)及米高堅(Michael Caine)主演，講述眾人到神秘島探險，卻遇上猛烈地震，他們要爭取時間拯救在島上棲息的動物，趕在神秘島陸沉前安全逃離。

■文：Wyman

艾頓莊愛人爆粗

網上留言補鑊

在早前的金球獎上，「大姑媽」艾頓莊(Elton John)(圖右)在「最佳電影主題曲獎」上飲恨，敗給麥當娜(Madonna)之手，其愛人David Furnish(圖左)即為「大姑媽」打抱不平，在Facebook上爆粗，以示對賽果不滿。不知是否群眾壓力，還是心知自己失言，David又在網上留言，似是有意補鑊，「哇！甚麼樣的茶杯裡的風波，我對《優密歐與萊麗葉》的激情及對艾頓莊歌曲的信仰，使我情緒高漲。」及後他又再補充道：「但我必須鄭重聲明，我相信麥當娜是一位偉大的藝人，而我和艾頓莊也希望下周《W.E.》的首映順利。」

■文：Wyman/圖：資料圖片

全智賢否認做6月新娘

韓國女星全智賢(見圖)上月底被踢爆與著名設計師李英熙外孫、金融才俊的崔先生熱戀一年，日前更傳聞她將於6月下嫁男方，昨日其經理人公司受訪時澄清傳聞失實，毫無根據，直言：「如要要在6月結婚，現在已經要做準備，但全智賢由3月到6月都要拍攝電影《柏林》，根本沒有時間預備結婚，而且上月承認戀情時，早已表明暫沒有結婚打算，現在亦沒有改變想法。」



■文：Mana/圖：網上圖片

此外，她又期望屆時已成為一名時裝設計師，因她自小就渴望做時裝設計師，即使投身演藝圈，亦從未放棄過這個夢想。其他成員則希望10年後仍可在舞台上表演，並組織了美滿的家庭。

■文：Mana/圖：美聯社

孝淵@少女時代望10年抱5

韓國女子組合少女時代成員孝淵(左二)日前在綜藝節目《少女時代和危險少年》其中一個「寫給10年後自己的日記」中，表示體會到產子的痛楚，又指其第4及第5個孩子即將誕生，間接揭露她渴望在10年內來產下5個孩子的願望，令眾人非常訝異。



娛聞雜碎

■Wonder Girls(見圖)主演的電影《The Wonder Girls》將於香港時間今早在美國洛杉磯舉行首映，她們在網上廣發邀請信，社長朴振英亦會出席介紹該片。



網上圖片

- 2PM成員峻秀的父親前晚因心肌梗塞突然離世，他已返回大邱奔喪，其父將於今日舉殯。
- 現時懷孕13周的日本歌姬倅田來未因身體不適，將辭演本月29日在橫濱Arena舉行的ONTAMA音樂節。
- 《惡人》及《告白》男星岡田將生主演的新劇《神聖的怪物們》前晚首播，只錄得10.3%平均收視率，令人大跌眼鏡。
- 嵐成員松本潤遭八卦雜誌踢爆疑與柴崎幸分手，並與新歡仲里依紗在咖啡店約會。
- 意大利導演Nanni Moretti將擔任第65屆康城影展的評委主席，Nanni表示為此而感到欣喜和榮幸，並且感到責任重大。
- 美國時間1月19日，2012聖丹斯電影節開幕，聖丹斯協會主席兼始創人羅拔烈福也有在記者會上發言。
- 第43屆美國有色人種民權促進會獎公布入圍名單，《寫出友共鳴》以8項提名領先，Beyonce亦得4項提名。
- Kenny G的妻子Lyndie Benson-Gorelick以「不可調和的分歧」為由，入稟法院並申請合法分居，20年的婚姻就此完結。